



2024年1月12日

株式会社イートアンドホールディングス・株式会社イートアンドインターナショナル

~ついに!あの"くまちゃん"が本物の温泉に浸かる!~ 予約のとれない「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉」 鹿児島店が 1/12 グランドオープン

今にも火を噴きそうな"鹿児島限定くまちゃん"降臨

札幌発の一人鍋専門店「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉」(運営:株式会社イートアンドインターナショナル、以下 くまちゃん温泉)は、2024年1月12日(金)、「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉 鹿児島天文館の湯」をグランド オープンいたします。



温泉に浸かっているような"くまちゃん"(食物繊維とコラーゲンで固めた出汁を溶かしながら、お肉や彩り豊かな野菜を、しゃぶしゃぶで召し上がっていただく、くまちゃん温泉。くまちゃんがぷるぷる震えながら、お鍋に浸かっていく様子が"めんこい(かわいい)"と、SNS を通じて人気に。現在国内では、渋谷宮益坂の湯(東京都)・札幌本館(北海道)・安芸の湯(広島)の 3 店舗、海外では香港と中国・上海で展開。予約が取れないお店として国内外で人気を博しています。"見てかわいい!食べて美味しい!"をコンセプトに、今までにないエンターテインメント要素を取り入れた一人鍋専門店です。



■ついに!あの"くまちゃん"が温泉に浸かる!

「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉 鹿児島天文館の湯」では、鹿児島ならではの食材とともにくまちゃんの世界観をお楽しみいただける店舗になっています。

鍋スープには、温泉水『財寶温泉』を使用。 桜島の麓の地下 1,000m から湧き 出る弱アルカリ性の温泉水で、料理に適したまろやかでおいしい水。 本物の温泉 水に浸かるくまちゃんがお楽しみいただけます。

また、牛・豚・鶏のお肉を一度に楽しめる一番人気の『特選めんこいセット』では、 牛肉は鹿児島県産和牛、豚肉は鹿児島県産白豚、桜島鶏を使用。鹿児島県 産サーロインや鹿児島のブランド豚・六白黒豚肉などが楽しめる『鹿児島県産特 選もぜかセット』など、少し贅沢なお鍋もご用意しております。

■鹿児島天文館の湯限定のお鍋は"桜島マグマの湯"

「北海道めんこい鍋くまちゃん温泉 鹿児島天文館の湯」では、店舗限定の"くまちゃん鍋"として、『桜島マグマの湯』をご用意いたします。 イカスミとガーリックトマトの味わいが芳醇、頭から煙が立ち上るくまちゃんは今にも火を噴きそうな、圧巻の溶岩仕様。名物の桜島大根(風)を抱えているくまちゃんです。





<店舗情報>

店名:北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉 鹿児島天文館の湯

所在地: 鹿児島県鹿児島市東千石町 13-18 網谷ビル

客席数:41 席(1 階 12 席、2 階 29 席) 営業時間:11:00~15:00 (L.o.14:00) 17:00~22:00 (L.o.21:00)

URL: https://www.instagram.com/kumachan_onsen_kagoshima/

ご予約:https://yoyaku.toreta.in/kumachan-onsen-kagoshima/#/

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社イートアンドホールディングス マーケティング戦略部 広報 PR グループ 半田

TEL:03-5769-5050 E-mail:eat-press@eat-and.jp